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Vážený pan 
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V Břeclavi dne 09. 08. 2021

Vážený pane ,
na základě vašeho požadavku ze dne 26. července 2021 o zaslání odpovědí na níže položené dotazy 
související s obecně závaznou vyhláškou (dále OZV) města Břeclavi č. 3/2021 dle zákona 106/1999 
Sb.
Výše zmíněná OZV byla po projednání zastupitelstvem města Břeclavi vyvěšena na úřední desku dne 
15. 7. 2021 a sňata dne 2. 8. 2021. Dne 5. 8. 2021 byla odeslána k posouzení na Ministerstvo vnitra 
České republiky. V současné době se však také pracuje na nové OZV stejného názvu, tj. o stanovení 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a 
nakládání se stavebním odpadem na území města Břeclavi, která bude již reflektovat nový zákon o 
odpadech č. 541/2020 Sb. ze dne 1. prosince 2020 s účinností ode dne 1.1. 2021.

V obecně závažné vyhlášce č. 3/2021 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území města 
Břeclavi se skutečně stanovuje v ČI. 4, Shromažďování tříděného odpadu v odstavci 3, bodu b, 
ukládání nápojového kartonu do zvláštních sběrných nádob žluté barvy označeny příslušným 
nápisem Nápojový karton.
Tato skutečnost odporuje zaběhlé praxi, kdy ve městě Břeclavi probíhá sběr tříditelné složky 
komunálního odpadu - Nápojové kartony společně s plasty do nádob žluté barvy, označených 
nápisem Plasty. Tento způsob třídění nápojových kartonů a plastů je také v souladu a možnostech 
nynější svozové a odpadové společnosti AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o.
V současné době je v odpadovém hospodářství trend oddělení tříditelné složky komunálního odpadu 
- nápojové kartony od ostatních odpadových komodit. Řešením je separace této odpadové složky do 

zvláštních nádob oranžové barvy, označených názvem Nápojový karton.
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Odpovědi na jednotlivé otázky:

• Kde se nachází zvláštní sběrné nádoby žluté barvy s nápisem NÁPOJOVÉ KARTONY?
Město Břeclav nedisponuje zvláštním druhem žlutých nádob na třídění složky komunálního 
odpadu Nápojové kartony

• Kam se mají od 3. 8. 2021 ukládat nápojové kartony, když zvláštní sběrné nádoby na tento 
odpad neexistují a ukládání do jiných nádob je vyhláškou zakázáno?

Nápojové kartony v Břeclavi třídíme do žlutého kontejneru spolu s plasty, označeného nápisem 
Plasty. Tato praxe je však v rozporu s OZV 3/2021

• Proč technická mapa na které mají být vyznačena dle OZV 3/2021 stanoviště zvláštních 
sběrných nádob, stanoviště nádob na nápojové kartony neobsahuje?

Technická mapa ukazuje všechny dostupné nádoby na separovaný odpad, tedy i žluté, které v 
Břeclavi slouží na třídění plastů a nápojových kartonů.

• Jak je možné, že pokud jde o nápojové kartony, jsou informace uváděné na stránkách 
města v rozporu s OZV 3/2021?(dokonce i s OZV 3/2019)

Informace na https://breclav.eu/urad/sluzbv/odpadv-a-deratizace jsou opraveny. V současné 
době řešíme sjednocení problematiky odpadového hospodářství na webu města.

• Kdy dojde k odstranění stávajícího závadného stavu odporujícího vyhlášce 3/2021 ?
Odstranění závadného stavu dojde schválením nové OZV o stanovení systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním 
odpadem na území města Břeclavi, která již bude reflektovat nový zákon o odpadech č. 
541/2020 Sb.
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